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ЛЛЮЮТТИИЙЙ

ББЕЕРРЕЕЗЗЕЕННЬЬ

ККВВІІТТЕЕННЬЬ

ТТРРААВВЕЕННЬЬ

ЗОВНІШНІ ЗВ’ЯЗКИ 
КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ

24 – 27 
лютого

суддя Конституційного Суду України І. Домбровський взяв
участь у міжнародній конференції «Забезпечення верховенства
Конституції – головна функція Конституційного Суду», присвя%
ченій 15%й річниці Конституційного Суду Республіки Молдова
(м. Кишинеу, Республіка Молдова)

18 березня

представники Конституційного Суду України зустрілися з кон%
сультантами компанії «Агенція Консалтінг» в рамках реалізації
проекту «Підтримка Сполученим Королівством Конституційно%
го Суду України»

30 березня

Голова Конституційного Суду України А. Стрижак зустрівся з
керівником проектів Німецького Фонду міжнародного правово%
го співробітництва, керівником представництв Фонду в Києві та
Мінську Ш. Хюльсхьорстером

22 – 25 
квітня

офіційний візит в Україну делегації Конституційного Суду
Російської Федерації на чолі з його Головою паном В. Зорькіним.
У рамках візиту відбулася зустріч Голови Конституційного Суду
України А. Стрижака з російською делегацією. Конструктивна
бесіда між сторонами отримала продовження у форматі круглого
столу. Під час обговорення судді обмінялися думками з низки
важливих питань конституційного судочинства, зокрема функ%
ціонування конституційної скарги, захисту соціальних прав та
виконання рішень конституційних судів. Під час візиту росій%
ська делегація також зустрілася з Президентом України В. Яну%
ковичем, Головою Верховної Ради України В. Литвином, Голо%
вою Верховного Суду України В. Онопенком

7 травня
Голова Конституційного Суду України А. Стрижак зустрівся з
Надзвичайним і Повноважним Послом США в Україні
Дж. Ф. Теффтом

13 – 14 
травня

суддя Конституційного Суду України М. Колос взяв участь у
міжнародній науково%практичній конференції «Теоретичні та
практичні аспекти, пов’язані з індивідуальною скаргою в євро%
пейській моделі конституційного правосуддя», організованій
Конституційним Судом Республіки Білорусь спільно з Європей%
ською Комісією «За демократію через право» (Венеціанська
Комісія) (м. Мінськ, Республіка Білорусь)
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16 – 18 
травня

делегація Конституційного Суду України на чолі з Головою
Конституційного Суду України А. Стрижаком у складі суддів
В. Кампа, М. Маркуш, П. Стецюка та керівника Секретаріату
В. Дубровського взяла участь у IV Конференції суддів Консти%
туційного Суду України та Конституційного Трибуналу Респуб%
ліки Польща (м. Варшава, Республіка Польща)


